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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου ΑΕ, συμμετείχε στην   Ετήσια Παγκόσμια έκθεση 

Κρουαζιέρας « SEATRADE CRUISE GLOBAL 2016 », που πραγματοποιήθηκε στο Fort 

Lauderdale της Φλόριντα των ΗΠΑ, από 14 έως 17 Μαρτίου 2016. 

Στα πλαίσια της συνολικής προβολής της ελληνικής κρουαζιέρας,  ο ΟΛΗ έλαβε μέρος 
στη Παγκόσμια έκθεση μαζί με  άλλα 7 λιμάνια της χώρας μας στο περίπτερο της 
Ένωσης Λιμένων Ελλάδος ( ΕΛΙΜΕ ) και  του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ). 

Τον  ΟΛΗ εκπροσώπησαν  η κυρία Γεωργία Στεφανάκη και ο κύριος Ιωάννης 
Παπαδάκης, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, οι οποίοι σε προγραμματισμένες 
συναντήσεις τους με στελέχη εταιρειών κρουαζιέρας, συζήτησαν  θέματα συνεργασίας 
προβάλλοντας τις παρεχόμενες υπηρεσίες του λιμένα,  αλλά και  γενικότερα της πόλης 
του Ηρακλείου ως προορισμού,  με στόχο την προσέλκυση  εταιρειών κρουαζιέρας,  
που έχουν στο σχεδιασμό τους την Ελλάδα ή μέρος της Ελλάδας (π.χ. νησιά)  στο  χώρο 
της Ανατολικής Μεσογείου. 

Τα αποτελέσματα της έκθεσης αφορούν και επηρεάζουν κύρια τον προγραμματισμό 
των εταιρειών κρουαζιέρας   για την επόμενη και μεθεπόμενη χρονιά 2017-
2018, με  βασικό στόχο  του Ο.Λ.Η την αύξηση των προσεγγίσεων για  αυτές τις χρονιές 
και τη   λειτουργία του λιμανιού μας ως home-port, όσο γίνεται σε μεγαλύτερο βαθμό, 
με ανταποδοτικά οφέλη στους εμπλεκόμενους φορείς και στην τοπική κοινωνία. 

Η Ελλάδα  αποτελεί σημαντικό τουριστικό προορισμό κρουαζιέρας στην Ανατολική 

Μεσόγειο και το  λιμάνι του Ηρακλείου, ένα από τα μεγαλύτερα λιμάνια της χώρας, το 

οποίο  βρίσκεται σε μια περιοχή που διαθέτει μεγάλα πολιτιστικά, περιβαλλοντικά, 

διατροφικά κ.λπ. αποθέματα  και παρά το ότι αυτή την περίοδο επηρεάζεται αρνητικά 

από την ένταση που υπάρχει στην ευρύτερη περιοχή, με συνεχή  ανάπτυξη και 

αναβάθμιση των υπηρεσιών και υποδομών του, επιδιώκει την αύξηση της  

επισκεψιμότητας  κρουαζιερόπλοιων και επιβατών. 

                                                                                                                                                ΟΛΗ ΑΕ 




